Zakladni skola Strakonice ll, Dukelska 166

Prijimaci zkouska do 6. roéniku trid sRVM a PP

duben 2004
Jméno a ptijmeni zaka Skola
1. a) Vypocti:
12+38-7= 0,48.10 + 320:100 =
36 + (30— 27:3) = 44-02.(7-3)=
b) Preved
3,6dm= m 5hi 121 = I
123 km = m 5hl 121 = hi

2. 15chlapct si v Satné odlozilo 33 kusi odévi — cepice arukavice. Jiné ¢ésti odévu
v Satn¢ nebyly. Cepici mél kazdy Zak, rukavice ne. Kolik chlapci nemélo rukavice?

3. Rozdélte spravedliveé tii kol&e mezi osm kamarédu. Zpisob déleni kolatu barevné
vyznacte.

4. Z dratu 3 m dlouhého chceme vyrobit model obdélniku Sirokého 30 cm. Jaka bude
jeho délka ? Natrtnéte si obrézek.

PDF byl vytvofen zkuSebni verzi FinePrint pdfFactory http://www.fineprint.cz



http://www.fineprint.cz

5. Slon spotiebuje denné asi 280 kg potravy. Jeho denni dévka potravy se rovna
0,1 jeho hmotnosti. Uréete hmotnost slona.

6. Do prazdnych ¢tverca v siti hraci kostky zakreslete spréavny pocet ok, jestlize vite, ze
soucet ok na protilehlych sténéch hraci kostky je 7.

7. Jak se zméni podil dvou ¢isdl, jestlize délence zvétSime Sestkrét a délitele zmenSime
trikrét?

8. Zapis vsechny trojuhelniky, které jsou narysovany na obrazku.
D C

9. Doplnte dal&i dvacleny v fadé ¢isel tvorené podle ur¢itého pravidla.
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